RESOLUTION

BE IT RESOLVED by the Common Council of the City of La Crosse that Oakwells Commuter Rail, L.L.C. is hereby designated as the concessionaire for the La Crosse Regional Airport in regard to the Class "B" Beer License.

BE IT FURTHER RESOLVED that the concessionaire is hereby authorized to make application to the Department of Revenue of the State of Wisconsin for issuance of a retail "Class B" intoxicating liquor permit for use on the La Crosse Regional Airport premises.

I, Teri Lehrke, certify that this resolution was duly and officially adopted by the Common Council of the City of La Crosse on June 14, 2018.

Jeri Lehrhe

Teri Lehrke, City Clerk City of La Crosse, Wisconsin